Grundejerforeningen

for Erhvervsområdet

Sandvadgård
www.sandvadgaard.dk

Referat af generalforsamling den 15/3-2011 for Grundejerforeningen for erhvervsområdet Sandvadgård.
1. Valg af dirigent. Ingen ønskede erhvervet, hvorfor formanden selv tog opgaven.
a. Indkaldelse udsendt d. 23/2-2011 til afholdelse d. 15/3-2011.

b. Indkaldelse skal ske med alm. brev senest 14 dage inden afholdelse. Overholdt.

c. Afholdelse skal ske i marts måned årligt. Overholdt.

2. Formandens beretning
a. På sidste generalforsamling var vi inviteret STC, hvor Thomas Kampmann fortalte om transportcenteret og havnen. I år har vi valgt mere lokale omgivelser hos Falke Markiser, hvor Nigol Paevatalu indledningsvis har underholdt med rundvisning og fortælling om firmaet.
b. Efter sidste generalforsamling fortsatte konstitueringen videre med Ole Kilhof-Brendstrup, Bekoteknik A/S som formand, John Andrea, Køge Tømrerfirma A/S, som kasserer og Johnny Illum, Kyhn & Illum Aps. og Elise Pedersen, LCK A/S som bestyrelsesmedlemmer. Suppleanter: Nigol Paevatalu, Falke Markiser A/S og Michael Nørgaard-Larsen fra M. Nørgaard-Larsen A/S.
c. Der har i det forløbne år igen været arbejdet godt i bestyrelsen. Suppleanterne har som tidligere været inviteret med til alle møder, hvor de givet et godt bidrag. Hermed er de også klar, hvis de en dag skal træde ind i bestyrelsen.
d. Opkrævning af kontingent har som sædvanlig krævet arbejde – ikke mindst med udsendelse af rykkerskrivelser. Der er 46 medlemmer af grundejerforeningen mod tidligere 48 sidste år. Dette skyldes formentlig tidernes ugunst. Det er et omstændeligt arbejde, da ejer og lejer ikke tit og ofte ikke er de samme.
e. Kontakten til Kommunen har i det forløbne år været stigende. Følgende emner har vi haft indflydelse på.. 
i. Kødbazar med detailsalg på Unionsvej 3. Flere medlemmer henvendte sig til os og gjorde deres holdning klar. På det høringsbrev, som kommunen udsendte, fulgte vi straks op med et brev. Her gjorde vi det klart, at vi ikke ønskede detailsalg fra adressen. Det ville dels være i mod lokalplanen. Dels har andre af foreningens medlemmer tidligere fået afslag på lignende ansøgninger. Vores brev blev taget til efterretning og ansøgningen om detailsalg blev afvist. Der er i dag kun tilladelse til engrossalg fra adressen.
Tilføjelse efter generalforsamlingen: vedr. Kødbazar på  Unionsvej 3.
Der bliver ifølge Mohammad EL Gharni ikke basar i bygningerne. 

ii. Cirkelhusene på Egedsvej. Grundejerforeningen blev i det tidlige forår inviteret til informationsmøde med øvrige berørte foreninger omkring opførelsen af Cirkelhusene ud til Egedesvej. Inddragelsen og informationsniveauet har været højt og godt. Vi har fra foreningens side påpeget vigtigheden af at de trafikale forhold på Egedesvej bliver taget med i lokalplan forslaget for Cirkelhusene. Det er i forvejen ikke det bedste. Smal vej, manglende cykelsti og fortov. Med den øgede trafikmængde i forbindelse med så mange nye boliger, bør dette forbedres. Vores brev blev skrevet ind i lokalplanen i form af et større beløb end oprindelig tiltænkt, afsat netop til trafikforhold.
iii. Snerydning. Vi har i den forgangne vinter kunne konstatere, at snerydningen i foreningens område nogle steder har været mangelfuld. Kommunen er blevet kontaktet. Her kunne det konstateres, at flere af de små stikveje slet ikke var på deres liste. De burde nu være prioriteret. Vi følger op, nå sneen daler til næste vinter.
f. Bestyrelsen har opdateret sin hjemmeside www.sandvadgaard.dk. Link til medlemmernes hjemmeside kan findes her. Endvidere er referater, breve etc. også tilgængelig her.
g. Beplantning. På de åbne områder på Sandvadsvej var foreningens træer i en elendig forfatning. Endvidere begyndte området at tiltrække affald. Vi har derfor brugt et mindre beløb på at fælde og trimme disse træer, slå ukrudtet samt rydde affaldet. Foreningens område er som helhed meget flot, hvilket vi ønsker at opretholde. Det pålægger dog de enkelte grundejere selv at stå for vedligeholdelse af beplantningen.
h. Dyrehold i grundejerforeningen. Vi har ikke fundet steder i lokalplanen, der direkte forbyder dyrehold. At dyrene pt. er væk skyldes at ejeren af grundstykket ikke ønsker lejeren skal have dyr på området igen.
Formandens beretning blev godkendt uden kommentarer.

3. Fremlæggelse af revideret regnskab.

a. Regnskabet er udsendt med indkaldelsen.
b. Foreningen har stadig penge på kontoen, ca. 58.000,-  Et lille fald på DKK 2.000,-
Der er i det forløbne år brugt penge på gaver, hjemmeside, udsendelser, revisor samt DKK 4.000,- til vedligeholdelse af beplantning. Administrationsomkostninger i forbindelse med generalforsamling var sidste år minimale, da STC var venlig at afholde disse.
Regnskabet blev godkendt uden kommentarer.

4. Aktiviteter for 2011
a. Formentlig øget aktivitet med kommunen i forhold til:
i. Cirkelhuse - opfølgning
ii. Ny jernbanelinie samt stationer. Egedesvej bliver central.
iii. Motorvej – udvidelse samt til- og frakørselsramper til Egedesvej.
iv. Egedesvej – omlægning til transportcenteret
b. Skilte over området – hvis vi bliver enige.
c. Kontingentet for 2011 foreslås uændret til kr. 250,- incl. moms.

Aktiviteterne blev godkendt uden kommentarer.

5. Indkomne forslag
Fibernet fra SEAS-NVE. Et medlem ønsker at høre de øvrige medlemmers indstilling til fibernet. Det er sådan, at SEAS-NVE først vil overveje nedgravningen af fibernet i området, hvis man kan stille med 30% tilslutning. SEAS-NVE skulle være forholdsvis billige i installations omkostninger. Det skal bemærkes at TDC allerede i dag kan tilbyde fibernet i området. Her skulle en installation koste ca. DKK 16.000,- (dette er ikke bekræftet).

Generalforsamlingens holdning var blandet. Få deltager vil gerne have en fiberforbindelse. Det blev foreslået, at bestyrelsen skulle indhente et oplæg fra SEAS-NVE omkring tilslutningsomkostninger samt de efterfølgende bruger omkostninger. Dette for at man bedre kunne tage stilling til en evt. fibernet tilslutning.
6. Valg til bestyrelsen

Eksisterende bestyrelsesmedlemmer og suppleanter stillede op til genvalg. 
John Andreá, Køge Tømrerfirma, tager det sidste år i bestyrelsen, hvorefter han ønsker at træde ud
Camilla Nihøj, IKL Produkter, ønsker at stille op til bestyrelsen som suppleant. Camilla præsenterede sig selv samt IKL produkter.
Den siddende bestyrelse blev genvalgt og Camilla Nihøj blev ligeledes valgt som suppleant til bestyrelsen. Hun bydes hermed velkommen.
7. Valg af revisor

Vi foreslår vores nuværende revisor Susanne Alexandersen fra Alexandersen 

Revisoren blev genvalgt.

8. Eventuelt
Forslag om et fælles møde for området vedr. jernbanen, stationerne samt motorvejs til- og frakørselsramper med ”park and ride”-anlæg.
Her skulle en eller flere fra relevante institutioner holde indlæg om projekterne samt indflydelsen på vores område.
Bestyrelsen vil arbejde videre med dette forslag.

Der er på det seneste set flere rotter i området. Finder man synlige tegn på rotternes tilstedeværelse f.eks. rotteefterladenskaber, skal kommunen kontaktes. De søger herefter for fælder mm.

Der har igen været flere indbrud i området.

Et vagtværn har tilbudt patruljering i området 2 gange pr. dag for en rimelig betaling.

Bestyrelsen vil arbejde videre med et oplæg – evt. betaling gennem grundejerforeningen.

Der har været afbrændt affald i vores område. Dette er ikke tilladt. Endvidere er der klage over lugtgenerne.
Parkeringsforhold er flere steder problematisk og til gene for de øvrige firmaer. Bestyrelsen vil kigge på reglerne samt evt. tage kontakt til de pågældende firmaer.
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