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Referat af generalforsamling den 19/3-2014 for Grundejerforeningen for erhvervsområdet Sandvadgård.
1. Valg af dirigent. Ingen ønskede at stille op, så formanden agerede dirigent.
a. Indkaldelse udsendt d. 5/3-2014 til afholdelse d. 19/3-2014. Overholdt.
b. Indkaldelse skal ske med alm. brev senest 14 dage inden afholdelse. Overholdt.

c. Afholdelse skal ske i marts måned årligt. Overholdt.

2. Formandens beretning
Generalforsamlingen var i år lagt hos Falke Markiser v. Nigol Paevatalu 

Indlæg fra kommunen om alle de tiltag, der sker i området, har fået fremmødet til at stige. Det er derfor noget vi vil forsøge at gentage fremover – hvis der er relevant emner.

Efter sidste generalforsamling i 2013 konstituerede bestyrelsen sig med Ole Kilhof-Brendstrup, Bekoteknik A/S som formand, Nigol Paevatalu, Falke Markiser A/S, som kasserer og Camilla Nihøj, IKL Produkter og Elise Pedersen, LCK A/S som bestyrelsesmedlemmer. Suppleanter:, Michael Nørgaard-Larsen fra M. Nørgaard-Larsen A/S og Johnny Illum, Kyhn & Illum A/S.
Der har i det forløbne år været yderst begrænset arbejde i bestyrelsen. Det er kun blevet til et enkelt bestyrelsesmøde. Hermed er det også klart, at der er plads til flere kræfter i bestyrelsen og eller en ny formand.

Suppleanter er som altid med på bestyrelsesmøder. Så er de klar, hvis de en dag skal træde ind i bestyrelsen.
Opkrævning af kontingent har som sædvanlig krævet arbejde. Vi er pt. 48 betalende medlemmer af grundejerforeningen.
Kontakten til Kommunen har i det forløbne år drejet sig om følgende emner: 
Parkeringsforhold. Her har bestyrelsen foreslået parkeringsforbudt på de små stikveje. Dette har kommunen afslået. Men vi vil arbejde videre med emnet.
Lyskryds. Egedsvej, Værkstedsvej, Nylandsvej. Krydset er efter ombygning forberedt til lysregulering. Vi har gjort kommunen opmærksom på, at vi med de kommende trafikale ændringer i området, kan få svært ved at komme ud. Kommunen er ikke afvisende, men har pt. ikke budgetteret med en lysregulering, da der ikke pt. er et behov. Men kommunen vil følge udviklingen.
Indbrud.

Der har gennem det forgangne år været flere tilfælde af indbrud i vores område.

Formandens beretning blev godkendt uden kommentarer.
3. Fremlæggelse af revideret regnskab.

a. Regnskabet er udleveret til generalforsamlingen og udsendes tillige med referatet.
b. Foreningen har stadig penge på kontoen, Egenkapitalen er 58.714,- Resultatet af året er negativt med DKK 1021,- 
Der er i det forløbne år brugt penge på gaver, hjemmeside, udsendelser, revisor samt. Administrationsomkostninger og generalforsamling. 
c. Kontingentet for 2014 foreslås hævet til DKK 300,- incl moms, så vi ikke dræner kassen.

Regnskabet og kontingent blev godkendt.

4. Aktiviteter for 2014
a. Formentlig øget aktivitet med kommunen i forhold til:
i. Parkeringsforhold

ii. Ny jernbanelinie samt stationer. Egedesvej bliver igen central.
iii. Motorvej – udvidelse samt til- og frakørselsramper til Egedesvej.
iv. Egedesvej – omlægning til transportcenteret
b. Skilte over området – hvis vi bliver enige.
Aktiviteter for 2014 blev godkendt.

5. Indkomne forslag – Tilladelse til modultransportvogntog i området.
a. Mindst én virksomhed (DOT) har søgt tilladelse til at køre med modulvogntog til og fra området – men har trods grundigt forarbejde fået afslag fra kommunen. Begrundelsen er øget støjgener!!

Andre virksomheder kan også få behov i fremtiden. Vi vil snart få endnu lettere adgang fra motorvejen med nye ramper. Industriområdet er oprindeligt udlagt til transporttunge virksomheder, hvorfor det kan synes underligt at modulvogntog ikke kan få adgang. Grundejerforeningen vil tage kontakt til kommunen.
6. Valg af revisor

a. Reviplan A/S blev genvalgt.

7. Eventuelt:
a. Indbrud. Vi talte om at undersøge priser på vagt i vores område. Priser på, hvis vi alle deltager, og hvis det er enkeltvis. Der blev ikke meldt klart ud, hvad de forskellige mente, andet en vi har en udfordring. Specielt med nye stationer og adgangsveje. Bestyrelse vil tale med et vagtselskab udarbejde et oplæg herfra. Efterfølgende sendes det ud til medlemmerne.
b. Parkeringsforhold. På flere af de mindre veje parkeres der biler og lastbiler, så adgang til de enkelte firmaer er problematiske. Bestyrelse henstiller derfor til at man tager hensyn. Vi gør desuden opmærksom på, at man i henhold til lokalplanen, skal kunne huse parkeringspladser til medarbejdere og kunder på egen grund. Vi vil om nødvendigt skrive breve direkte til de pågældende.
c. Fortove kunne flere steder godt trænge til en renovering. Bestyrelsen vil kigge på områdets fortove og rette henvendelse til kommunen.
8. Valg til bestyrelsen.

a. Formanden vil gerne afløses grundet manglende tid og spurte om der var interesserede, der ville tage over. Det var der ikke, hvorfor formanden blev opfordret til at fortsætte. Dette accepterede formanden, men gjorde opmærksom på, at bestyrelsesarbejdet kom i anden række og derfor ikke fik den optimale opmærksomhed fra formandens side.
b. De øvrige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter ønskede alle at genopstille. Alle blev genvalgt.

c. Konstituering for 2014vil ske på førstkommende bestyrelsesmøde.
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